
 

ЗВІТ 

вихователя-методиста про проведення дистанційної роботи  

педагогічних працівників Херсонського ясел-садка №13 комбінованого 

типу Херсонської міської ради 

у період  з 02 жовтня по 31 жовтня 2023 року  

 

                                               Робота з дітьми 

Дистанційна робота у жовтні 2023 року проводилась поширенням серед 

батьків різних посилань на записи відеороликів, розвивальних дидактичних 
ігор, казок, повчальних історій, веселих руханок тощо, які відповідали кожній 

віковій групі. 

Постійно тривав зворотній зв’язок з батьками вихованців, вихователями 

були надіслані посилання на цікаві дитячі сайти і запрошували їх до перегляду  
дитячих передач, організації різноманітної діяльності. В жовтні 2023 року 

вихователі залучали дітей та батьків до участі у: виготовленні осінніх екібан, 

об’ємних аплікацій, виготовленні поробок з природного матеріалу, пошуково-
дослідницькій діяльності (досліди для дітей), участь у Всесвітньому дні Хліба, 

дні Гарбуза, тощо. 

Висновки дистанційної роботи педагогічних працівників з вихованцями 

проводилася задовільно, в міру технічних можливостей. 
 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 

Підвищення педагогічної майстерності вихователів, за можливості, 
відбувалась на  онлайн платформах, з використанням державної української 

мови, на платформах Всеосвіта, та ін., приймали участь в Zoom-заходах. 

Педагоги здійснили перегляд цілого ряду вебінарів та семінарів: 
 

  «Мнемотехніка для розвитку успішної особистості» 

 « Виклики сьогодення: національно-патріотичне виховання  у ЗДО» 

 «Педагогіка партнерства. Практичні методи реалізації» 

 «Розвиток комунікативних вмінь у дошкільному віці. Практикум» 

 «Питання організації оф-лайн навчання дітей під час війни.» 

 «Створення інформаційно-освітнього простору з доступом всіх 

педагогів до інформаційно-освітніх ресурсів» 

 «Реалізація індивідуального та диференційованого підходів у навчанні 

й вихованні дітей з ООП». 

 «Гра як засіб розвитку, виховання і навчання дошкільників». 

 

 

 

 
           



                             Самоосвіта педагогів 

 

Форми, які використовували педагоги у дистанційному плануванні: 
сучасні педагогічні технології, інновації, перспективний педагогічний досвід 

у чат – пабліках та телеграм, та вайбер – каналах, пости в групах різних 

соціальних мереж (фейсбук, твітер, тощо); методики організації й проведення 

різних видів роботи з дітьми на онлайн семінарах та у Zoom-заходах. 
 

               Робота з батьками. Просвіта для батьків 

 

У жовтні місяці робота з батьками вихованців в онлайн режимі 

проводилася наступним чином: у вайбер-групах, у телеграм–групах, на 

платформах Zoom, у телефонному режимі, через мережу Facebook, 

електронною поштою та іншими доступними інформаційними формами. 
Вихователем-методистом були надані матеріали з добіркою чітких і 

доступних програмових завдань та різноманітних матеріалів до ознайомлення: 

 «Ігрова взаємодія для пізнавального розвитку дітей дошкільного 

віку». 

 «Мнемотехніка для розвитку успішної особистості». 

 «Ейдетика для дітей - що це таке? Навіщо вона потрібна дитині». 

 «Не робіть роботу за дітей». 

 «Навіщо використовувати народні ігри для дітей». 

 «Сенсорний розвиток дітей 3-го року життя в іграх з природними 
матеріалами». 

 «9 порад , які подбають про вашу безпеку». 

Вихователі надавали практичні рекомендації щодо зміцнення та покращення, 
розширення знань і практичного досвіду дітей, а також щодо покращення 

рівня виконання ними програмових вимог відповідно до своєї вікової 

категорії.   

 
 

 

Організаційно-педагогічна та методична робота 

 

Дистанційна робота педагогічних працівників проходила під контролем 

та методичним супроводом. Було проведено атестаційною комісією І 

засідання, на якому були розглянуті заяви педагогічних працівників, які 
чергово атестуються у 2023/2024 навчальному році. Було створено графік та 

план атестаційної комісії на 2023/2024 навчальний рік, переглянуто 

проходження курсів підвищення кваліфікаційного рівня атестуючих педагогів.    
Також надано: матеріали для самоосвіти педагогів, матеріали для 

опрацювання на педагогічних годинах, були надані матеріали для просвіти 

батьків вихованців, надавалися матеріали щодо підвищення кваліфікації 

педагогів, індивідуальні консультації для педагогів щодо організації 
педагогічної діяльності віддалено та дистанційного навчання вихованців, 

виходячи із власних ресурсів та технічних можливостей батьків і вихованців.   



           Висновок, педагоги у жовтні активно та майстерно підбирали та 

використовували інформаційні технології для освіти вихованців. Комунікація 

здійснювалась на регулярній основі. Зворотній зв’язок з батьками та 
вихованцями проходив постійно.  

 

Вихователь - методист       Яна ГОЛОВКО 
                                                        
Дата 30.10.2023 р. 
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